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Odpowiedzi na pytania

dotyczace postepowania o0 zamoéwienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego,
ktérego przedmiotem jest Termomodernizacja $wietlicy wiejskiej w Wilczy.

Przekazuje panstwu pytanie Wykonawcy wraz z odpowiedzia Zamawiajacego. Proszg

o uwzglednienie tych wyjasnien przy opracowywaniu oferty przetargowe;.

1. Zgodnie ze Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zaméwienia przedmiotem zamdéwienia

oprécz docieplenia $cian zewnetrznych jest rowniez docieplenie stropu nad ostatnia
kondygnacja uzytkowg welna mineralng o grubosci 18 ¢cm oraz docieplenie stropodachu
metoda wdmuchiwania granulatu welny mineralnej o grubosci min. 17 cm.
W przedmiarze robét budowlanych oraz szczegétowych specyfikacjach technicznych
ujeto wylacznie ocieplenie §cian styropianem. Prosimy o uzupelnienie SST oraz
przedmiaru rob6t budowlanych o pozycje dotyczace wykonania docieplenia stropu nad
ostatnia i ocieplenia stropodachu.

Odpowiedz na pytanie nr 1

Do przetargu zalaczono nowy kompletny przedmiar uwzgledniajacy docieplenie stropu
nad ostatnig kondygnacja

2.Prosimy o udostepnienie rysunku przekroju budynku
Odpowiedz na pytanie nr 2
Dotlaczono rysunek przekroju budynku
3.Prosimy o zestawienie nowej stolarki okiennej i drzwiowe;j
Odpowiedz na pytanie nr 3
Zestawienie nowej stolarki okiennej i drzwiowej zalaczono do dokumentacji przetargowej

jako: ,, Zalacznik nr 7 rys. 6. pdf”

Powyzsze informacje nalezy traktowaé jako integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkow

zamdOwienia,
, {T
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